
（別紙３）

〜 2024年 11月 30日

（対象者数） 31 （回答者数） 25

〜 2024年 11月 30日

（対象者数） 4 （回答者数） 4

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

・引き続き子どもたちと向き合い、関係性を深めることで、
特定の活動を目当てにするのではなく、事業所での生活を楽
しんでもらえるようにし、その中で様々な経験を積み重ねら
れるようにしていきたい。

2

・今後も地域の特性を活かした活動を取り入れるようにす
る。その中で成功体験の積み重ねや自分の得意な事、興味の
ある事の発見や広げる事に繋げていくようにしていく。

3

・日々の様子を情報共有しながらより良いサービス提供に努
める。
・子どもについての会議を増やし、職員全員での理解の向上
に努める。

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

・ブログの更新頻度を増やし、どのように活動をしているか
を発信していくようにしたい。
・マニュアルに関しては定期的な周知を行うように努める。

2

・物の配置や活動内容を分ける等してスペースの使い方を工
夫していくようにする。

3

・無理強いをしないようにしながら、色々な活動を提案して
いくようにする。
・季節によってスケジュールを臨機応変に対応できるように
し、固定化しないよう努める。

・通所を楽しみにして頂いている。 ・自分たちのしたい事を自分で考えて活動できるようにし自主
性や主体性の向上に繋げられるようにしている。
・子どもから出たアイディアを活動に取り入れるようにしてい
る。

・地域の特性を活かした活動。 ・事業所の周辺には自然が多く、川遊びや収穫体験等、自然に
触れる機会を取り入れるようにしている。
・広い公園も多いので、色々な運動活動を取り入れるようにし
ている。

・子どもの特性や性格に合わせた計画の作成。 ・職員全員で情報共有を行い、課題発見や解決策を検討したう
えで計画の作成を行っている。
・色々な視点で子どもの様子を見るようにしている。
・支援においてもどのようにしていくかを日々、職員で話し合
いながら進めるようにしている。

・活動内容の固定化 ・自分たちでしたい事を考えてしてもらうようにしているが、
同じ活動ばかりになってしまうこともある。
・季節によっては外遊びの時間が少なく、室内での活動ばかり
になってしまうことがある。

事業所の弱み（※）だと思われること
※事業所の課題や改善が必要だと思われること

事業所として考えている課題の要因等

・情報発信が不十分。 ・日々の活動をホームページ上のブログで発信しているが更新
頻度が少ない。
・各マニュアルを策定しており、観覧も必要に応じて行うよう
にしているが、周知が十分ではない。

・スペースの確保。 ・施設内のスペースは広くはないので、全員が同じフロアにい
るとスペースの確保が十分ではないことがある。

2024年 11月 1日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日 2025年 1月 24日

事業所の強み（※）だと思われること
※より強化・充実を図ることが期待されること

工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

○事業所名 放課後等デイサービス 空

○保護者評価実施期間 2024年 11月 1日

○保護者評価有効回答数

事業所における自己評価総括表公表


